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COMITE REGIONAL de NATATION 

du LANGUEDOC ROUSSILLON 

 
 

Procès-Verbal du Comité Directeur 
du 12 janvier 2013 à Montpellier 

 
Etaient présents :  
Mesdames BERNARD Nathalie, SUDRE Caroline, FAUVEAU Magali, CRUBELLIER Ludivine, 
Messieurs JARROUSSE Yves, HERNANDEZ Jean Paul, GIL  Robert, RABAGLIA Jérôme, MICHEL Gilles, 
JAMET Philippe, VAYEUR Jacky, VERNEREY Gérard, APPENZELLER Jean-Marie, TRAIN Dominique, 
NURIT Gérard, CRUBELLIER Marc, RICOME Christian, PUYRENIER Patrick, DUMOTIER Eric 
Assistaient à la réunion :  
Monsieur ROMERA Cyril, Michel PRECLOUX 
Messieurs Thierry JAMET et Joseph BRITTO Conseillers Techniques Sportifs. 
Membres absents excusés : 
Mesdames GAUTHEY Nathalie, SARRUS  Anne, JARROUSSE Françoise, 
Monsieur BRUNETON Jean-Paul, DUFOUR Simon, 
Membre invitée excusée : 
Madame DUMOTIER Nicole. 
 
Présence de  19   membres sur 24, le quorum est  atteint, il est 09 heures 35, le Comité Directeur 
peut délibérer. 
Ordre du Jour : 

1.- Ouverture par le Président 
2.-  Développement de la politique sportive et Constitution du comité directeur, du bureau et 
des commissions 
3.- Informations diverses reçues à traiter  
4.- Questions diverses. 

 
Avant de commencer cette séance, le Président félicite les membres présents pour leur élection au 
Comité Régional de Natation. Il leur souhaite une  bonne et heureuse année et tous ensembles nous 
émettons des  vœux de prompt rétablissement à Jean Paul BRUNETON et à Anne SARRUS. 

 
Le Président  propose de nommer selon l’article 1 des statuts fédéraux : 
Monsieur Michel PRECLOUX – Vice-Président Honoraire 
Messieurs Christian BAUER, Roland PFISZTER, Nathalie PFISZTER et Valérie LAUNE – Membres 
honoraires. 
Décisions acceptées à l’unanimité des membres présents à confirmer lors de la prochaine Assemblée 
Générale. 

 

1.- Ouverture par le Président 
 
Point sur les assemblées générales et élective : 
 Du Languedoc-Roussillon : elles se sont déroulées le 15 décembre 2012 à Sète où nous avons été 
réélus ou élus et où j’ai été reconduit à la Présidence. Mes remerciements vont aux Présidents des 
clubs qui nous ont et m’ont fait confiance. 
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De la LOZERE : elles se sont déroulées en juin 2012 – Monsieur Philippe LAUNE a été réélu Président 
du comité départemental de natation de Lozère. 
 
Des P.O. : elles se sont déroulées à CANET le 3 novembre 2012 - Michel PRECLOUX a été réélu au 
poste de Président du comité départemental de natation des P.O. 
 
Du GARD : elles se sont déroulées le 15 novembre 2012 à Alès – Monsieur Dominique TRAIN a été 
réélu Président du comité départemental de natation du Gard 
 
De l’AUDE : elles se sont déroulées le 16 novembre 2012 à Carcassonne. Monsieur AZAM a été reconduit 
Président. De nombreuses irrégularités sont cependant relevées à la lecture du P.V. de l’Assemblée 
Générale élective : 

- Une vérification préalable effectuée par la commission électorale ou le bureau ou le comité 
directeur validant les candidatures aurait permis d’éviter et de corriger les anomalies concernant 
les affiliations et les licences 

- La parité était un objectif à atteindre selon les statuts de notre fédération, non une obligation 
- La contestation des clubs de Paulignan et de Carcassonne était fondée. Il n’y avait pas lieu d’élire 

une tierce personne au bénéfice de l’âge.  
- Le P.V ne fait pas état des voix obtenues par les candidats non élus 
- Le nombre de membres d'un même club que peut comprendre le Comité Directeur peut être fixé 

au cours d'une Assemblée Générale surtout si celui-ci peut avantager une candidature au poste 
de Président. 

Le rectificatif au PV du 16/11/2012, émis suite à protestation, non daté, reçu le 3 janvier 2013 au 
siège, signale des correctifs importants :  

- L’éviction du Club de Montréal qui en réalité pouvait voter  
- L’exclusion non fondée de Madame COMBES licenciée, élue avec 26 voix au premier tour  

De plus, il annonce également la démission de Monsieur AZAM Roger du poste de Président et de 
membre du comité, qui préconise de provoquer une assemblée Générale.  
Une réunion d’un comité directeur ayant eu lieu le 9 janvier 2013, a pris acte de l’élection de 
Madame Frédérique ROUANET comme Présidente qu’il ait été tenu compte des modifications citées 
au rectificatif. 
 
De l’HERAULT : Elles se sont déroulées le 5 janvier 2013 à Montpellier où Monsieur Richard LAGRAVE 
a été reconduit uniquement suite à la proposition des membres du nouveau comité directeur.  
Monsieur Yves JARROUSSE donne lecture des courriels échangés avec Monsieur Richard LAGRAVE 
qui sans remettre en cause l’élection, révèlent des irrégularités dans le déroulement de l’assemblée 
générale élective : 

- L’Assemblée générale élective doit être présidée par le doyen d’âge. 
- D’autre part, en référence au bulletin de vote, le nombre de membres d'un même club que peut 

comprendre le Comité Directeur peut être fixé au cours d'une Assemblée Générale surtout si 
celui-ci peut avantager un candidat. 

- Le Président doit être élu au scrutin secret par les clubs présents à l’assemblée générale, mais 
uniquement sur proposition du Comité Directeur. Anormalement, cette élection par les clubs 
présents n’a pas eu lieu…. 

La réponse faite au Docteur Yves JARROUSSE par Monsieur Richard LAGRAVE, à ce sujet n’est pas en 
cohérence avec le déroulement des  faits. Après la proclamation des résultats, et avant le départ des 
représentants de clubs, le Président a fait un discours et mené débat sans pour autant remettre à l’ordre 
du jour le vote permettant de conclure l’élection (du président) ou de refaire une délibération des élus 
départementaux pour soumettre un nouveau président dans le cas où l’élu proposé n’aurait pas eu la 
majorité absolue des suffrages exprimés et des bulletins blancs. 
Il s’avère que le Cercle des Nageurs de LUNEL a posé réclamation et que nombreux clubs et élus sont 
mécontents du déroulement de cette élection. 
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Après renseignements pris auprès des services compétents, 
- A) Il conviendra de faire un courrier au comité départemental de l’Aude pour porter à la 

connaissance de la Présidente de l’Aude de bien vouloir organiser une nouvelle assemblée 
générale suite aux vices de forme constatés et transcrits dans le rectificatif au P.V. de 
l’Assemblée Générale du 16/11/2012.  

- B) Il conviendra de faire un courrier au comité départemental de l’Hérault signifiant qu’il y a 
en l’état actuel de la situation et des éléments ci-dessus rapportés,  vacance de la Présidence 
du fait de la non-application de l’article 12 des statuts. En conséquence et conformément à 
l’article 14 des Statuts, demander de bien vouloir faire procéder à l'élection par le comité 
directeur, au scrutin secret, d'un membre qui sera chargé d'exercer provisoirement les 
fonctions présidentielles au sein du CD départemental de l’Hérault. Cette personne devra dès 
lors faire le nécessaire pour organiser une nouvelle Assemblée Générale Elective dans les 
délais le plus proches. 

Dans le cas contraire, le comité régional  se verra dans l’obligation de saisir le tribunal d’instance. 
 
Ces démarches sont réalisées suite à  réclamation actée et à la réception de documents signalant des 
procédures non conformes. Je souhaiterai que les difficultés et complications rencontrées se 
normalisent rapidement afin de ne créer pas un climat malsain au sein des comités.  
 

2.-  Développement de la politique sportive et Constitution du comité 
directeur, du bureau et des commissions 
Le fichier que j’ai transmis aux membres du comité directeur, élus le 15/12/2012 est et reste un 
document de travail qui sera discuté, complété et modifié si nécessaire après l’avis des présents, 
comme il se doit. 
Elus, nous devons impérativement perdre l’étiquette « club » et travailler pour l’ensemble des 
associations affiliées à notre comité et des disciplines objet de nos statuts. J’aimerai que nous 
œuvrions dans la cohésion, la franchise et le respect de nos engagements. 
 

2.1.-  Développement de la Politique Sportive 
Présentation du diaporama et des feuilles de route. Discussions sur les rôle et missions des 
commissions. 

 
2.2.- Constitution du comité directeur, du bureau et des commissions 
2.2.1.- Les membres du Comité Directeur 
Mesdames : BERNARD Nathalie, CRUBELLIER Ludivine, FAUVEAU Magali, GAUTHEY Nathalie, 
JARROUSSE Françoise, SARRUS Anne, SUDRE Caroline,  
Messieurs : APPENZELLER Jean-Marie, BRUNETON Jean-Paul, CRUBELLIER Marc, DUFOUR Simon, 
DUMOTIER Eric, GIL Robert, HERNANDEZ Jean Paul, JAMET Philippe, JARROUSSE Yves, MICHEL Gilles, 
NURIT Gérard, PUYRENIER Patrick, RABAGLIA Jérôme, RICOME Christian, TRAIN Dominique, VAYEUR 
Jacky, VERNEREY Gérard,  
 
2.2.2.- Le Bureau 
Président   Jacky VAYEUR 
1er  V.P. Délégué  Gérard NURIT 
2ème  V.P. Délégué  Jean-Marie APPENZELLER 
Vice-Président   Christian RICOME 
Vice-Président   Marc CRUBELLIER 
Vice-Président   Françoise JARROUSSE 
Vice-Président   Magali FAUVEAU 
Secrétaire Général  Dominique TRAIN 
Secrétaire Adjoint  Jérôme RABAGLIA 
Trésorier Général  Jean Paul BRUNETON 
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Trésoriers Adjoints   Gérard VERNEREY 
    Eric DUMOTIER 
Le Bureau restreint : Président, VP délégués,  Secrétaire Général et Trésorier Général. 
 
2.2.3.- Comité d’administration de l’E.R.F.A.N 
Président   Jacky VAYEUR   
V.P. Délégués   Gérard NURIT et Jean Marie APPENZELLER 
Secrétaire Général  Dominique TRAIN 
Trésorier    Jean Paul BRUNETON  
Commission Formation Gilles MICHEL, Françoise JARROUSSE et Patrick PUYRENIER 
 
2.2.4.- Gestion des Pôles 
Sont reconduits : Gérard NURIT et APPENZELLER Jean-Marie 
Trésorier des Pôles : Eric DUMOTIER 
 
2.2.5.- Fonctionnement du siège 
Vie et réunions de service,  

- Présence du Président, Secrétaire Général et trésorier souhaitées les lundis pour gestion des 
affaires courantes 

- Réunion du bureau restreint : les lundis ou tous les quinze jours (en fonction des périodes) 
- Réunion du bureau  tous les mois ½ 
- Réunion du comité directeur 1 fois par trimestre 
- Réunion des commissions 2 fois par an 
- Organisation trimestrielle de « point communication » une fois  par trimestre 
- Planifier un calendrier des réunions 

 
2.2.6.- Faire vivre au niveau régional les organes de partage  
Regroupements institutionnels 

- Conseil des Présidents départementaux tous les trimestres 
- Conseil des Présidents de club, une fois par semestre 
- Séminaire des secrétaires et des  Trésorier de club une fois par an 

Regroupements sportifs 
- Réunion des commissions « développement » Natation Course, Water Polo, Natation 

Synchronisée … 
- Commission technique des entraineurs 
- Colloque des entraîneurs 
- Séminaire des officiels une fois par an 

Regroupement des agents de développement régionaux  
Commissions régionales et Chargés de missions en adéquation avec le Plan Fédéral  

- Réunions des responsables des dynamiques, 
- Réunions des commissions régionales. 

 
2.2.7.-  Composition des commissions 
 
a) Réalisation du projet régional – les dynamiques 

Gérard NURIT    Dynamique de Coopération interne 
Assisté de Monsieur Patrick PUYRENIER, en relation avec le secrétariat et le bureau pour mettre en 

œuvre : 

- Le centre de ressources   

- La communication en interne et en externe, en lien avec les Comités départementaux, les clubs. 

Assisté de Monsieur Jean-Paul HERNANDEZ, en relation avec ERFAN, responsable de la commission 
Organisation et Récompenses – Equipements des sélections. 
 

Gilles MICHEL    Dynamique de Formation  
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Assisté des membres du Conseil d’administration de l’ERFAN et d’autres personnes ressources 
désignées. 

 
Jean Marie APPENZELLER  Dynamique de Développement Territorial 
Assisté de Marc CRUBELLIER,  Jérôme RABAGLIA et de Cyril ROMERA, Chargé de Mission du 

suivi des constructions et rénovations des piscines pour travailler sur les composantes : 
- Pratiquants – Clubs,  
- Lieux de Pratique,  
- Politique Sportive Locale 

 
Christian RICOME   Dynamique sportive 

Assisté des Conseillers Techniques et des Présidents des commissions des disciplines pour : 
- Développer la pratique des disciplines olympiques sur tout le territoire, 
- Développer, maintenir le haut-niveau dans les disciplines olympiques,  
- Développer les pratiques non- compétitives  

Assisté de Simon DUFOUR et Philippe JAMET co-Présidents de la Commission Développement de 
l’Accès au Haut Niveau à la  haute performance  
 

Michel PRECLOUX Président du CD 66 Dynamique de cohésion et Labellisation 
Assisté de Jean-Paul  HERNANDEZ et de MAGALI FAUVEAU 
Gestion de cette commission en relation avec les autres responsables des dynamiques citées ci-
dessus et les Présidents des commissions sportives. 
 
b) Les commissions transversales 

- Yves JARROUSSE et Françoise JARROUSSE Commission médicale   
Chargé du Médical    avec M. RUIZ, FAFET, ABDELJELIL, 

  et du Dopage   avec Mmes DJEBLOUNE et PORTUGUEZ 
- Nathalie BERNARD    Commission natation course 

Composée du CTS Coordonnateur, d’un cadre des pôles de Font Romeu et des Présidents des 
commissions départementales. 

- Jean-Marie APPENZELLER    Commission water-polo 
Composée du CTS et d’un représentant des clubs de la région 

- Ludivine CRUBELLIER    Commission natation eau libre 
Composée de 4 personnes supplémentaires de l’Aude, du Gard, de l’Hérault et des P.O. 

- Magali FAUVEAU    Commission natation synchronisée 
Assisté de Cyril ROMERA pour la gestion et le suivi du socle et suivi des officiels 
Composée d’un représentant des clubs de la région et du CTS de l’IR SE sur invitation. 

- Marc CRUBELLIER     Commission natation estivale 
Assisté de Nicole DUMOTIER  pour la Gestion et le suivi de l’ENF et des officiels d’été 
Composée de 3 personnes supplémentaires de l’Aude, du Gard, des P.O. 

- Philippe JAMET et Simon DUFOUR  Commissions des maîtres 
Composée de 4 personnes supplémentaires de l’Aude, du Gard, de l’Hérault et des P.O. 

- Caroline SUDRE     Commission ENF/Nager Forme Santé/NGN 
Composée de 4 personnes supplémentaires de l’Aude, du Gard, de l’Hérault et des P.O. 

- Robert GIL     Commission des Officiels 
Assisté d’Anne SARRUS et composée des personnes ressources des départements de l’Aude, du Gard, 
de l’Hérault et des P.O. 
Pour info, la liste des responsables des formations chargés des formations d’officiels « B » :  
Yvan CHABOUD     Formation des Officiels Water-Polo 
Vanessa CAILLAUD et Christine LALE  Formation des juges de Natation Synchro 

- Eric DUMOTIER     Commission Informatique  
Assisté de Nathalie GAUTHEY 
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Composée de 3 personnes supplémentaires responsables  informatiques de l’Aude, de l’Hérault et 
des P.O. Cette commission doit être représentée lors de toutes les réunions ayant trait à une 
organisation matérielle informatique. 

- Le Président, SG et Trésoriers    Commission ressources et finances  
- Le Bureau restreint    Commission récompenses régionales et 

Fédérales 
 

3.- Informations diverses reçues et à traiter depuis le dernier CD.  
 
3.1.- Meetings Nationaux 
Jury de Montpellier 
Réservation de l’hébergement effectué 
Juges Arbitre : Didier JAMIN et Marie TRAIN, 
Starters : Eric POUPEVILLE et Robert GIL 

Grilles de Participation en annexe jointes 
Avant que ne s'achève la saison sportive 2011 /2012 et que ne débute le programme sportif de la 
nouvelle olympiade 2013/2016, il nous avait été réclamé de renseigner des dossiers de demande de 
labellisation pour des "meetings évènementiels" que nous souhaiterions organiser au cours de la 
saison sportive 2012/2013 en Languedoc-Roussillon..... 
"On" nous avait même laissé entendre que nous aurions la charge d'établir nos propres grilles de 
séries ou de qualifications régionales pour cette nouvelle olympiade...Logique lorsque l'on observe 
aujourd'hui, même s'il est un peu tard, les disparités qui existent sur un plan sportif entre l'ensemble 
des régions (Ile de France est une région comme la Corse). Ce que nous avons fait volontiers dans le 
respect de ce qui nous avait été réclamé ! Ces différences de potentiel sportif existe également pour 
les compétitions de niveau Inter-régionales, et nous en avons eu la confirmation lors des récents 
Interrégionaux organisés notamment dans notre "secteur géographique", sur deux sites différents 
(Saint-Victor et Montpellier)... 
Le règlement de nos meetings nationaux labellisés, proposait donc une possibilité de pouvoir s'y 
engager à la condition de posséder (ou plutôt faire valoir) un niveau minimum : celui correspondant 
aux grilles de "séries régionales et supérieures".... 
Ci-dessous le rappel de ce point de règlement pour l'accès à nos meetings : 
Mode de qualification (rappel) : 

- Les nageurs et nageuses de « séries Régionales ou Interrégionales » dans leurs catégories 
d’âge pour la saison 2012/2013. 

- Les nageurs et nageuses ayant réalisés les temps de la grille de qualification « série 
régionales et supérieures » lors des Championnats régionaux hiver en bassin de 25 mètres, 
organisés au sein de leurs régions les 8 et 9 décembre 2013 (cf. : grilles de « séries 
régionales et Interrégionales par année d’âge » 2012/2013 établies par la FFN).  

Dès cette année les nouvelles grilles de séries ont été mises en place...Celles que nous avions établies 
pour nos meetings sont devenues "obsolètes" le 10 octobre 2012, après la validation par le niveau 
fédéral des nouvelles grilles de séries pour la nouvelle olympiade, y compris des grilles de séries 
régionales 2013/2016 mises en place dès cette nouvelle saison sportive.... 
Où est-ce que je veux en venir ? 
Qui connait par conséquent les modalités de qualification (et donc de participation) pour nos deux 
meetings nationaux organisés en LR ? En d'autres termes, concernant les modalités d'accès à ces 
meetings, faut-il tenir compte des grilles de séries de l'olympiade 2009/2012, des grilles que j'avais 
établies avant le 10 octobre suivant les consignes fédérales, ou bien faut-il comme pour l'ensemble 
des compétitions fédérales 2012/2013, prendre en compte d'ores et déjà des temps des nouvelles 
grilles de séries régionales 2013/2016 ???? 
Nous sommes à quelques jours de notre premier meeting national de Montpellier, et personne 
pourtant ne m'a encore vraiment posé la question, sauf un club que j'ai eu au téléphone ce matin !!!! 
La logique et le bon sens veulent bien évidemment que nous ajoutions à notre règlement pour ces 
deux meetings, les grilles de séries "excellence régionale" 2013/2016, d'autant que les qualifications 
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peuvent être obtenues à partir des performances réalisées lors des championnats régionaux en 
bassin de 25m.... 

- Intégrer aux règlements de ces deux meetings, la grille de qualification jointe, pour que 
celle-ci figure sur le site et soit ainsi "accessible".... 

- Intégrer au "filtre" informatique pour la bonne gestion de ces deux compétitions, si cela est 
possible. 

 

3.2.- Championnats de N2 
Réponse de Thierry JAMET suite au courriel  de Monsieur Denis PERRET, Responsable de l’IRSE 
901 nageurs sont engagés, c'est beaucoup bien évidemment.... Environ 30% de nageurs en plus 
susceptibles de participer aux N2 par rapport aux 626 nageurs engagés à Montpellier pour les IR sur 
Montpellier ! 
901 c'est environ 25% de nageurs en moins par rapport à l'effectif de nos sportifs ayant participé aux 
deux poules organisées en un même temps sur Montluçon et Montpellier, pour nos IR Sud-Est 2012 ! 
La FMI de l'ensemble des bassins de la POA est je crois me rappeler d'environ 1200 personnes....Je ne 
parle donc pas de la FMI globale qui est d'environ 2000 à 2200 personnes. Mais ces chiffres restent à 
vérifier et à confirmer.... 
D'autant, que le vrai problème n'est pas véritablement de connaître l'effectif des nageurs 
susceptibles de participer à ces N2 Sud-Est, mais bien d'avantage de connaître l'effectif des 
engagements à prévoir pour cette "nouvelle" manifestation de notre programme de l'olympiade 
2013/2016...Et encore la réelle difficulté pour rapport à une telle organisation sur un seul et unique 
site, est de connaître la "répartition" des engagements en fonction des épreuves du programme de la 
compétition.... 
2499 engagements ont ainsi été enregistrés sur Montpellier....pour trois réunions du matin au final 
assez "équilibrées" : la durée de chaque réunion matinale (1ère, 3ème et 5ème) a donc été de 4h00 à 
4h20 le matin, et d' 1h15 à 1h40 pour chaque réunion de l'après-midi....Les horaires (en l'absence de 
problèmes rencontrés sur le plan chronométrage et informatique) des 6 réunions étaient donc 
ACCEPTABLES...bien que disproportionnés entre le matin d'une part et l'après-midi d'autre part : 
environ 70 à 75% les matins pour 25 à 30% pour l'après-midi !!!!  
Dès lors, organiser des N2 en mars prochain l'après-midi sur un seul site (rappelant que les N2 sont 
de vrais championnats IR d'hiver pour notre Inter région), ne pose aucune difficulté, puisque la durée 
des réunions avec finales sera quasiment la même (j'ai commencé la comparaison puisque les 
programmes des IR et des N2 sont.....différents). 
Tout le problème est donc de pouvoir évaluer la durée des réunions du matin : faut-il trop 
simplement ajouter 30 à 35% à la durée de chacune de ces réunions matinales, et ainsi obtenir des 
durées de réunions inacceptables pour pareille organisation, en l'occurrence : 6h30 à 7h00 de 
réunion chaque fois ???? 
Un tel calcul serait un peu "simpliste"....vous en conviendrez tous !  
Mais, si vous en êtes d'accord, je vous ferai part de mes idées et avis idées à ce sujet pour ne pas 
augmenter la durée des réunions du matin, tout en augmentant quelque peu celles de l'après-midi, 
avec quelques aménagements du programme, de la règlementation, tout en tenant compte de la 
singularité du calendrier du 2ème trimestre....Pour une durée globale de la compétition N2 par 
rapport aux IR qui ne sera finalement augmentée en "volume horaire " que d'environ 10 à 15%... 
La réponse de l’IRSE est après réception d’une étude complète élaborée par Thierry JAMET durant les 
vacances de Noël : 
Message du 11/01/13 08:41 
 De : "Denis PERRET"  
 A : "Comité AUVERGNE" , "Comité CORSE" , "Comité COTE D'AZUR" , "Comité LANGUEDOC" , 
"Comite Provence" , "Dauphine Savoie Comite"  
 Copie à : "Secrétaire Générale" , "Plouviez Philippe" , "Tranchard CTS"  
 Objet : Nombre nageurs Nationale 2 Hiver 
 Bonjour à tous, 
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A part la réponse de Mr Thierry JAMET CTS Languedoc Roussillon, aucune autre proposition donc Les 
Nationales 2 Hiver Natation course auront lieu à Montpellier Piscine Antigone les 22 23 et 24 mars 
2013. Cela est définitif 
Merci de confirmer à vos clubs le lieu 
 

3.3.- Championnats N 2 été 
Question à l'ordre du jour de la commission sportive du 19 janvier : 
Les N2 Eté sont prévu du 28 au 30 Juin 2013, hors le Brevet des Collèges est lui prévu les 27 et 28 Juin 
2013. Cela pose problème. Que proposez-vous ? 
 

3.4.- Equipements 
Commande de bonnets effectuée à Aquadéus. 
 

3.5.- Experts Jurys BPAAN 
Sont désignés « expert » lors de la dernière réunion des membres du jury BPAAN de la DRJSCS, les 
entraîneurs et personnes ressources de l’ETR suivantes : 
Albane BOSC (Toutes spécialités), Pascal CAPRON (Toutes spécialités), Frédéric MICHOLET (Toutes 
spécialités), Bénédicte METIVIER (Natation Synchronisée), Philippe MONVILLE (Water-Polo), Agathe 
FREMAUX (Water-Polo), Rachel CHAFES (Natation Synchronisée), Vanessa CAILLAUD (Natation 
Synchronisée, Gille MICHEL (Toutes spécialités), Kamal AIT-MEDHI (Water-Polo), Cyrille GUALBERT 
(Natation Course) et Jérôme BONZOMS (Natation Course). 
 

3.7.- Divers 
- Courrier Yves Jarrousse commission fédérale médicale 
- Abonnement abc Natation 
- Conseil Régional Flammes et banderoles 
- Natation Synchronisée Besoins budgétaires 2012-2013 
- Enquête mail du 15/10/2013 - validation des bassins certifiés 
- Délégués dopage réunion du 15/12 à Paris 
- Besoins financiers pour la saison 2012-2013 pour la Natation Synchronisée accord de principe est 
donné pour l’opération courantes, dans l’attente du prochain comité directeur. 
 

4.- Questions diverses. 
- Délibérations pour donner pour carte Crédit Agricole, accès aux comptes et signature au Trésorier 
Adjoint Gérard VERNEREY suite à éloignement temporaire du trésorier général :  

Accord à l’unanimité des présents.  

 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 13 heures 
 
 

Le Secrétaire Général       Le Président 
  Dominique TRAIN      Jacky VAYEUR 
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FILLES 14 ans 15 ans 16 ans 17 ans 18 ans 19 ans 

20 ans et 

plus

Epreuves
nées en 

1998

nées en 

1997

nées en 

1996

nées en 

1995

nées en 

1994

nées en 

1995

nées en 

1994 et -

50 NL 00:32,63 00:32,06 00:31,80 00:31,35 00:31,04 00:30,91  0:30.18

100 NL 01:11,18 01:09,94 01:09,37 01:08,39 01:07,72 01:07,43 01:05,83

200 NL 02:35,02 02:32,33 02:31,08 02:28,95 02:27,49 02:26,87 02:23,37

400 NL 05:24,64 05:19,01 05:16,38 05:11,93 05:08,87 05:07,56 05:00,24

800 NL 11:09,04 10:57,44 10:52,03 10:42,84 10:36,55 10:33,85 10:18,75

1500 NL 21:28,60 21:06,25 20:55,84 20:38,15 20:26,03 20:20,82 19:51,74

50 Dos 00:37,53 00:36,88  0:36.58 00:36,06 00:35,71 00:35,56  0:34.71

100 Dos 01:20,73 01:19,33 01:18,67 01:17,57 01:16,81 01:16,48 01:14,66

200 Dos 02:52,92 02:49,92 02:48,53 02:46,15 02:44,53 02:43,83 02:39,93

50 Bra. 00:41,53 00:40,81 00:40,47 00:39,90 00:39,51 00:39,35 00:38,41

100 Bra. 01:30,55 01:28,98 01:28,25 01:27,01 01:26,15 01:25,79 01:23,74

200 Bra. 03:14,50 03:11,13 03:09,56 03:06,89 03:05,06 03:04,27  2:59.88

50 Pap. 00:34,74 00:34,14 00:33,85 00:33,38 00:33,05 00:32,91 00:32,13

100 Pap. 01:17,88 01:16,53 01:15,90 01:14,83 01:14,10 01:13,78 01:12,02

200 Pap. 02:51,24 02:48,27 02:46,88 02:44,53 02:42,92 02:42,23 02:38,37

200 4 N. 02:56,63 02:53,57 02:52,14 02:49,72 02:48,06 02:47,34  2:43.36

400 4 N. 06:12,74 06:06,28 06:03,27 05:58,15 05:54,64 05:53,14 05:44,72

GARÇONS 14 ans 15 ans 16 ans 17 ans 18 ans 19 ans 

20 ans et 

plus

Epreuves nés en 1998 nés en 1997 nés en 1996 nés en 1995 nés en 1994 nés en 1995
nés en 1994 

et -

50 NL 00:28,64 00:28,14 00:27,91 00:27,51 00:27,24 00:27,13 00:26,48

100 NL 01:03,24 01:02,15 01:01,63 01:00,77 01:00,17 00:59,92 00:58,49

200 NL 02:19,84 02:17,42 02:16,29 02:14,37 02:13,05 02:12,49 02:09,33

400 NL 04:57,30 04:52,14 04:49,74 04:45,66 04:42,86 04:41,66 04:34,95

800 NL 10:19,32 10:08,58 10:03,58 09:55,07 09:49,25 09:46,75 09:32,77

1500 NL 19:38,68 19:18,24 19:08,72 18:52,53 18:41,45 18:36,69 18:10,08

50 Dos 00:33,13 00:32,56 00:32,29 00:31,83 00:31,52 00:31,39 00:30,64

100 Dos 01:11,60 01:10,36 01:09,78 01:08,80 01:08,13 01:07,84 01:06,22

200 Dos 02:36,20 02:33,49 02:32,23 02:30,09 02:28,62 02:27,98 02:24,46

50 Bra. 00:36,39 00:35,76 00:35,47 00:34,97 00:34,62 00:34,48 00:33,65

100 Bra. 01:19,77 01:18,39 01:17,74 01:16,65 01:15,90 01:15,58 01:13,78

200 Bra. 02:53,45 02:50,44 02:49,04 02:46,66 02:45,03  2:44.33 02:40,41

50 Pap. 00:31,04 00:30,50 00:30,25 00:29,82 00:29,53 00:29,41 00:28,71

100 Pap. 01:09,24 01:08,03 01:07,48 01:06,52 01:05,87 01:05,59 01:04,03

200 Pap. 02:33,75 02:31,09 02:29,85 02:27,73 02:26,29 02:25,67 02:22,20

200 4 N. 02:38,05  2:35.30 02:34,03 02:31,86 02:30,37 02:29,73 02:26,17

400 4 N. 05:37,18 05:31,33 05:28,61 05:23,98 05:20,80  5:19.44 05:11,83

Identiques aux Grilles de "séries d’Excellence régionales" 2013-2016

Grilles de qualification meetings tous bassins nationaux de Montpellier et Nîmes 2012/2013

Grilles de qualification meetings tous bassins nationaux de Montpellier et Nîmes 2012/2013

Identiques aux Grilles de "séries d’Excellence régionales" 2013-2016

 


